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AnteE TAYLOR.

Sejafins umafami talque

f(x) =90 +91.x +9222 +9,43 +qq44- - --,
on iga, expandida em sine de potência,
possuindo um reide contigencie RIO.

Observante que tel reparentares em
sine eum polinômais de grau "INFINITI
e como todo polinômioé CPCorsega,
infinitamente devirarede continuo); entre,
nomar detaninon or relocs s fso), f'0),
fico), etc.

·litao ~ as= 40)

f(x) =a, +2.92x +3a,n+P.qa +---

-Fit=aa
3

f(x) =2.02 +3.2.9jk +1 -3.44+5a.gk+...
=>F=2.92 +a=



fin) =3.2.1.9 +4.3.2.4.x +5.4-3.9541...

=>-3..2-1.a, -9 =I
f*n) =1.3.2.1.9 +5.1.3.2.ajk +

---

=%=4.3.2.1.94
C

4 x =1ob
L

Seguindo indefinamente, alterna,XmeN:

an=Io
Ansine, freud?

f(x) =90 +9,4 +9242+9,4 +---

=f(0) +fa).n +tosaat.--
!o e I



onde denotamos f"c) =40

Estaepresentação chama-se DESENVOL-

VIMENTO EM SERTE DETAYLOR He fial wo

powton =0.

us! Quanto a sinie de Faglas se
Leemolve (como acima) me origem,
ela chama-se SERIEDE MACLAURiN.

Deforma geral, a vetorde Taylor
em x =a ser:

f(x) =40 +a,.(a) +q2(x-a)2+----
E t

Escove:tat
=a +9,.t +92 +

+9,t +---
Disso:

=>a =-*(



-ICuras)eas
⑧

=a
Ou seja:

f(x) =40 +9,4x -a) +42(n-a)+---
-

,riairIate
e

Asérie de Taylor emx =a eume
aproximaçõesde um polinômio a uma
finiesf, numa vizinhançado ponto
x =a.

Exemplos:Desenvolver a série de

Taylor por as funçõesnos pontos
indicador:



01) f(x) =en em 2 =0.

A:f(0) =e =1.

Cond

x
e -f(n) =f"(x) =f"() -.. /

entr
+1,0) =e =1, YnEN

Arim:

+(x) ===4x0) +fix.x+on Inst....e

=1 +1 x +1,4+1 43 +7a----3!

=1 +x +xi ++t e
& e

D
= E In!

m =0

-

R =--=
1
e e
Il



--himn- 1

- firty e
=20

Ou sejaa vinie Lata comeageAKIR.

P P,(4) =1e in

O

I

Po P,(x) =1 +x

P2(x) =1+x +32
-

P(x)=1+x ++
Ya

pes,een
-x



023 f(n) =sence NO Porto x =0

SOL:

fini-sen=1*(n)
=f*s

f'(n) =cosn =f) =1*(a)
+"su) = - sen =I's,n) =f*us
fin) = -c3 =f*(n) "

f(0) =f(40) =180) =seno =0

f(0) =f",0) =f1430) =c30 =1

f"(0) =114,0) =f%) =seno =

0

+(0) =f4
=
44,0) =-w0 =-1

Anime, somar alter:

sens =f(0) + fosx+ Ion2+ a----
=0 +1.n +0 - 5,4 +0 +t,n+0 - 2,--



↑1

senu=15-stat -+-
e

-ee
-

m
=w) =dalie

-lin wis =him in+2)(ae-

(2nxy)!

=At+0

y =senn

P(x)
=4

↑O

P,(4) =x-
P2(n) =x -

x= P2
E 120

n5 47
Py(n) =x -2 +

o5o f
i In P3



03) f(x) = cos em n =0 (ecerccio)

Vera obter,
cosn = Eai R =e

= 1 -nitt -te
-o

esecs no ponto n=

finl = =5an-tann

fim) =secm-secs+ sesu-tany. tany

=secs+ sech. tant

-scuseatman

sen-

= sech(ssn +sen - 1)

=2sen-secn



+"n)=2.3. Secs. secn-tand-seca-tany

=secu-tann. (6 secn-1)
i
L

Assim, emx-1, tremos,

·f(t) =sec=v2

·f) =set. Lant=r. 1=

· f) =2.5e-sectI
=2. (v) - r = +R - k =3V2

-
a

· f() =set-tant. (6.sec-1)
=k. 1.?b.(4-1) =1

-

-

=
E



Assim, obtenor:

(es =f(I) +f).(n-1) +I) Int
+( -y) ---

-r +r.(n) +(a(...
E

E SERIES DEPOTENCIAS.

Sejam aum bu Gua
m=0 n

=0

vivier de potência.

Queremos determina

Ser =(Ean) (Ent
Ou seje:



( +(x +(n+ -- -

-
=(9 +9 n +9242 +9344+- - -).(b. +b,x +b24+ba----
-

-- --- -
W--

=+ (ataptbtachoe
I

Co
-> Mark, +a,b2+ arb, +9,40)a*----

↑4444444 =

-
Dino atend: (3

S

co =9.bo

31 =4.b, +9,42
12 =40be +9,4, +9cbo
33 =a.b, +a,4 +42b, +9zb0

"
↑

an =a+9,4r-st--- +940

-Egbig


